

## INFORMATIVNI OBRAZAC ZA GOTOVINSKI KREDIT UZ POLICU OSIGURANJA

### VALUTA ODOBRAVANJA

Gotovinski krediti uz policu osiguranja mogu se odobravati u kunama ili uz valutnu klauzulu EUR. Obvezan je status klijenta Banke, mogućnost prijenosa primanja u roku 3 mjeseca od realizacije kredita.

Kod kredita u kunama isplata i naplata kredita vrši se u kunama.

Kod kredita uz valutnu klauzulu EUR isplata i naplata kredita vrši se primjenom srednjeg tečaja HNB-a za EUR.

Ako se kredit odobrava u kunama s valutnom klauzulom, utjecaj promjene tečaja na visinu otplate kredita bit će simuliran kroz Obrazac o informacijama prije sklapanja ugovora o kreditu.

### IZNOS KREDITA

Gotovinski kredit uz policu osiguranja moguće je odobriti u iznosu:

8.000,00 – 300.000,00 KN

1.000,00 – 40.000,00 EUR

### NAČIN ISPLATE

Jednokratno ili u tranšama sukladno namjeni, Odluci Banke i ugovorenim uvjetima kredita.

### NAČIN OTPLATE

Jednaki mjesečni anuiteti (kamata i glavnica su sadržane u jedinstvenom anuitetu). U početku otplate se kroz anuitet otplaćuje veći dio kamate, dok se s vremenom otplaćuje sve veći dio glavnice. Rok za plaćanje anuiteta je 8 dana od dana dospijeca. Uplatama se zatvaraju dospjele obveze prema datumu dospijeca.

### ROK OTPLATE

Gotovinski kredit uz policu osiguranja može se otplaćivati u roku od 36 do 120 mjeseci, sa i bez počeka roka otplate od 3 do 12 mjeseci (po zahtjevu potrošača). Početak nije uključen u rok otplate, za vrijeme počeka kamata se obračunava i plaća mjesečno.

### KAMATNA STOPA

Na gotovinski kredit uz policu osiguranja primjenjuje se fiksna kamatna stopa, u visini 4,40% godišnje. Zatezna kamata obračunava se prema stopi zakonske zatezne kamate.

### NAČIN OBRAČUNA KAMATE

Na gotovinski kredit uz policu osiguranja obračunava se proporcionalni obračun kamate.

### RIZIK PROMJENE TEČAJA VALUTE

Kod kredita s valutnom klauzulom postoji rizik promjene tečaja. Ukoliko tečaj EUR/KN raste iznos dugovanja (anuiteta) izraženog u kunama se povećava, a ukoliko tečaj EUR/KN pada iznos dugovanja (anuiteta) izraženog u kunama se smanjuje.

### NAKNADA

Visina naknade definirana je u Odluci o tarifi naknada u poslovanju Banke s potrošačima. Gotovinski kredit uz policu osiguranja nema naknadu za obradu kredita.

### INSTRUMENTI OSIGURANJA

Obvezni instrumenti osiguranja za gotovinske kredite uz policu osiguranja su:

- izjava o zapljeni po pristanku dužnika
- bjanko zadužnica
- administrativna zabrana na mirovinska primanja (za umirovljenike)
- policu riziko CPI – osiguranje za slučaj smrti, bolovanja, otkaza

Banka zadržava pravo tražiti i druge instrumente osiguranja.

### OSTALI TROŠKOVI

Konkretni podatci mogu se dobiti od strane djelatnika Banke putem Obrasca o informacijama prije sklapanja ugovora o kreditu.

### EKS

Efektivna kamatna stopa ovisi o iznosu kredita i roku otplate. Konkretni podatci mogu se dobiti od strane djelatnika Banke putem Obrasca o informacijama prije sklapanja ugovora o kreditu.

### PRIJEVREMENA OTPLATA

Mogućnost prijevremene otplate kredita na zahtjev potrošača.

Banka zaračunava naknadu sukladno važećoj Odluci o tarifi naknada u poslovanju Banke s potrošačima.

### OTKAZ KREDITA

Banka može otkazati Ugovor o kreditu nakon dva neplaćena anuiteta.

### UVID U OSR SUSTAV

Provodi se kod svakog zahtjeva za kredit.

### OSTALO

Status klijenata Banke odnosi se samo na tražitelja kredita.

Status klijenta podrazumijeva da tražitelj kredita redovan tekući račun s priljevom zadnjih 6 plaća/mirovina.

Ako tražitelj kredita u trenutku traženja kredita nema status klijenta, kreditna sredstva mogu se odobriti uz uvjet da u roku od 3 mjeseca prenese plaću, mirovinu.

U slučaju da tražitelj kredita u roku 3 mjeseca ne prenese svoja mjesečna primanja preko računa otvorenog u Banci te ista ne budu usmjerena na prethodno navedeni račun do konačne otplate kredita, Banka može povećati kamatnu stopu na kredit za maksimalno jedan postotni poen, ali ne više od zakonom dopuštene efektivne kamatne stope na ovu vrstu kredita.

Maksimalna dob tražitelja kredita u trenutku podnošenja zahtjeva je 55 godina.

Ostali podatci se mogu dobiti od strane djelatnika Banke putem Obrasca o informacijama prije sklapanja ugovora o kreditu.

Pravo na kredit ne postoji, već Banka o svakom zahtjevu donosi posebnu odluku.

### REPREZENTATIVNI PRIMJER

	KLIJENT /NEKLIJENT	
	HRK	EUR
Iznos kredita	80.000,00	10.000,00
Rok otplate, u mjesecima	120	120
Naknada za obradu kreditnog zahtjeva %	bez naknade	Bez naknade
Mjesečna naknada za vođenje računa	12,99	1,73
Kamatna stopa, <b>fixna</b> , %	4,40	4,40
Premija riziko police, jednokratno	5.895,60	786,08
EKS, %	6,58	6,73
Interkalarna kamata	289,32	36,16
Iznos kamate za razdoblje otplate	19.319,96	2.414,94
Visina mjesečnog anuiteta za razdoblje otplate	825,26	103,16
Ukupan iznos za otplatu*	106.774,36	13.408,62

\*Ukupan iznos za otplatu uključuje iznos glavnice kredita, kamatu obračunatu do dospijeha, naknadu za vođenje računa (12,99 kn x 120 mjeseci, odnosno 1,73 eur x 120 mjeseci), te trošak jednokratne premije riziko police, uz pretpostavku isplate kredita 01.01.